
CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 33.937 SI 0.000 0.000 33.059 0.000 0.000% 97.414%

F - Contribuir a 
garantizar el acceso y 
permanencia a una 
educación inclusiva y de 
calidad en todos los 
niveles educativos que 
promueva en los 
educandos aprendizajes 
para la vida mediante 
estrategias de atención 
a la demanda y 
permanencia en todos 
los niveles educativos.

PED23I3 - Tasa de 
cobertura estatal de 
Educación Superior.

ASCENDENTE 0.000 0.000 33.937 0.000

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 69.904 SI 0.000 0.000 0.000 51.624 73.850% 73.850%

P - Los alumnos de 
educación superior 
aseguran la continuidad 
y conclusión de sus 
estudios a través de 
programas y proyectos 
que favorezcan la 
calidad de la formación 
profesional.

11O6EO1 - Tasa de 
eficiencia terminal de 
educación superior

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 69.904 Datos de la estadística 
básica pre eliminar no 
oficializada, con fecha 
corte al 09 de dic 2021. 
En virtud de que continúa 
la contingencia sanitaria 
por el COVID-19, en el 
Estado no todas las 
escuelashan podido 
regresar a clases 
presenciales, 
manteniendo un modelo 
mixto (semi-presencial), 
lo que ha provocado, la 
disminución de la 
matrícula; el resultado de 
este indicador nos dice 
que de los13,364 
alumnos que iniciaron la 
educación superior en el 
ciclo escolar 2017-2018, 
solamente 6,899 la 
concluyeron en el tiempo 
reglamentario(ciclo 2020-
2021).

SEMESTRAL 11.050 SI 0.000 0.000 -5.579 0.000 0.000% -50.486%

C01 - Educación 
superior con calidad y 
pertinencia impartida. 

C01 - Tasa de variación 
de la matrícula

ASCENDENTE 0.000 0.000 11.050 0.000

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 0.000 70.000 0.000 0.000% 70.000%

C01.A01 - Incorporación 
de estudiantes

A01 - Porcentaje de 
estudiantes de nuevo 
ingreso

ASCENDENTE 0.000 0.000 100.000 0.000

SEMESTRAL 81.260 SI 0.000 0.000 62.603 0.000 0.000% 77.040%

C01.A02 - Retención y 
permanencia de 
estudiantes

A02 - Tasa de variación 
de la matrícula

ASCENDENTE 0.000 0.000 81.260 0.000

CUATRIMESTR
AL

8.000 SI 0.000 8.348 8.000 7.902 98.772% 100.713%

C01.A03 - Impartición 
de conocimientos 
teóricos y prácticos en 
el estudiante

A03 - Promedio de 
aprovechamiento 
Escolar

ASCENDENTE 0.000 8.000 8.000 8.000 Durante el cuatrimestre 
2021-3 el 79.02 de los 
estudiantes obtuvo una 
calificación de 8 o 
superior.

CUATRIMESTR
AL

10.779 SI 10.779 10.779 10.779 0.000 0.000% 100.000%

C01.A04 - Participación 
de estudiantes en 
actividades relacionadas 
con vida saludable 
(deporte, cultura, salud, 
liderazgo)

A04 - Porcentaje de 
estudiantes participando 
en actividades 
deportivas y culturales

ASCENDENTE 10.779 10.779 10.779 0.000

SEMESTRAL 16.667 SI 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000% 0.000%

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.

Página 3 de 11

Fecha 26/01/2022



CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02 - Programas 
Educativos Evaluables 
de calidad ofertados 

C02 - Porcentaje de 
Programas Educativos 
de calidad

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 16.667 En estos momentos en 
nuestra Institución 
Educativa ninguno de los 
seis Programas 
Educativos que se 
ofertan se encuentra en 
proceso de acreditación. 
Sabiendo de que es una 
actividad de suma 
importancia, la 
universidad se encuentra 
realizando estrategias 
que permitan fortalecer 
las actividades de los 
programas educativos, 
con el fin de logar la 
distinción de calidad 
permitiendo, así 
fortalecer las 
competencias de 
nuestros alumnos en el 
mercado laboral.

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

SEMESTRAL 100.000 SI 50.000 0.000 0.000 25.000 100.000% 75.000%

C02.A01 - 
Fortalecimiento de la 
planta académica

A01 - Porcentaje de 
profesores de tiempo 
completo(PTC) 
reconocidos con perfil 
PRODEP

ASCENDENTE 75.000 0.000 0.000 25.000 En el año 2020 se le 
acredito el 
Reconocimiento de Perfil 
Deseable para 
Profesores de Tiempo 
Completo a la Maestra 
María Antonia de los 
Ángeles Díaz Martin con 
una duración de 3 años.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 25.000 0.000 25.000 50.000% 50.000%

C02.A02 - Fomento a la 
investigación

A02 - Porcentaje de 
participación de PTC en 
convocatorias del 
PRODEP

ASCENDENTE 0.000 50.000 0.000 50.000 1 PTC cuenta con 
reconocimiento PRODEP 
y los restantes 3 no 
contaban con acciones 
comprobables para poder 
participar esta 
convocatoria.

SEMESTRAL 100.000 SI 0.000 100.000 0.000 100.000 100.000% 100.000%

C02.A03 - Revisión y 
Actualización de Planes 
de Estudios

A03 - Porcentaje de 
Planes de estudio 
Actualizados

ASCENDENTE 0.000 100.000 0.000 100.000 SE ENCUENTRA 
ACTUALIZADOS EN 
AÑO 2018 LOS PLANES 
DE LAET, IS Y IAEV

CUATRIMESTR
AL

8.503 SI 0.000 8.506 9.198 9.050 106.457% 105.131%

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C02.A04 - Prestación de 
Servicios de apoyo para 
el aprendizaje 
(biblioteca, cómputo, 
idiomas, etc.)

A04 - Índice de 
Satisfacción de los 
Servicios de Biblioteca, 
cómputo y laboratorio 
de idiomas

ASCENDENTE 0.000 8.508 8.500 8.501 Se realizo la encuesta de 
profesores del 2021-3

SEMESTRAL 4.545 SI 0.000 2.273 0.000 2.273 100.000% 100.000%

C03 - Vinculación 
Interinstitucional 
realizada

C03 - Porcentaje de 
estudiantes participando 
en proyectos y/o 
convenios

ASCENDENTE 0.000 2.273 0.000 2.273 SE CUENTAN CON 158 
ALUMNOS QUE SE 
ENCUENTRA 
PARTICIPADO EN 
ALGUN PROYECTO O 
CONVENIO

SEMESTRAL 60.000 SI 0.000 20.000 0.000 40.000 100.000% 100.000%

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A01 - Impulso a la 
cooperación académica

A01 - Porcentaje de 
Alumnos que obtienen 
una beca de movilidad

ASCENDENTE 0.000 20.000 0.000 40.000 En el año 2021, nuestra 
universidad conto con la 
participación de tres 
estudiantes en un verano 
de investigación que 
abarco de 14 de junio al 
30 de julio en el 
programa “XXVI verano 
de investigación 
Científica y Tecnológica 
del Pacifico” en la línea 
de investigación de 
“Sistema gustativo y 
diabetes melitus 
experimental” en la 
Universidad Michoacana 
de San Nicolás de 
Hidalgo.

CUATRIMESTR
AL

92.157 NO 0.000 92.157 100.000 100.000 108.511% 103.043%

C03.A02 - Difusión de 
los programas de 
estímulos para alumnos 
en servicio social

A02 - Porcentaje de 
Alumnos Beneficiados 
con Programas de 
Estímulos para 
Servicios Social

ASCENDENTE 0.000 92.157 92.157 92.157 Los estudiantes de los 
PE de LN y LTF que se 
encuentran realizando su 
servicio social son 27, y 
estos mismos cuentan 
con un apoyo por realizar 
sus actividades en las 
distintas instituciones 
establecidas por SESA.

SEMESTRAL 10.314 SI 0.000 10.314 0.000 10.314 100.000% 100.000%

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO E027 - Educación Superior

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C03.A03 - 
Implementación de 
Programas de 
Educación Continua 
para egresados

A03 - Porcentaje de 
egresados que realizan 
educación continua

ASCENDENTE 0.000 10.314 0.000 10.314 19 de un total de 92 
egresados en el ciclo 
escolar 20120 – 2021 
que se encuentran 
realizando algún estudio 
de posgrado después de 
terminar sus estudios en 
esta universidad. Lo que 
representa un 20.65%.

TRIMESTRAL 15.000 SI 2.000 6.000 5.000 2.000 100.000% 100.000%

C03.A04 - Realización 
de convenios con 
instituciones públicas y 
privadas para la 
ejecución del servicio 
social, prácticas 
profesionales y modelo 
dual.

A04 - Total de 
convenios firmados con 
instituciones públicas y 
privadas 

ASCENDENTE 2.000 6.000 5.000 2.000 la meta alcanzada es 2 
convenios con empresas 
privadas y un 
colaboración de 4 
universidades

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 14.000 NO 0.000 0.000 0.000 17.000 121.429% 121.429%

F - Contribuir a 
consolidar la Gestión 
para Resultados como 
un modelo de cultura 
organizacional, directiva 
y de gestión que permita 
la creación de valor 
público en la 
administración pública 
estatal., mediante 
acciones de facilitación 
para el cumplimiento de 
metas sustantivas

PED19I1 - Índice 
General de Avance en 
PbR SED

DESCENDENTE 0.000 0.000 0.000 14.000 Para el ejercicio 2021 el 
Estado de Quintana Roo 
alcanzó la posición #17 
de 32 Estados, sin 
embargo, sin embargo 
esta cifra no resulta 
favorable para descartar 
el desempeño de la 
Entidad puesto que en 
cuanto al Porcentaje de 
Avance presenta un 
73.9% colocándose por 
encima de ña media 
nacional y superando el 
porcentaje de avance del 
Ejercicio 2020 en donde 
obtuvo 72.0%.

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

ANUAL 94.991 NO 0.000 0.000 0.000 77.896 82.004% 82.004%

P - La Administración 
Pública Estatal mejora 
la calidad del gasto 
público y promueve una 
adecuada rendición de 
cuentas

09O1IO2 - Porcentaje 
de cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas del 
Gobierno del Estado

ASCENDENTE 0.000 0.000 0.000 94.991 Para el cuarto trimestre 
del Ejercicio Fiscal se 
programó un 
cumplimiento de 94.99% 
de meta lo que quiere 
decir que, de 1,517 
indicadores, 1,441 
saldrían en verde, sin 
embargo, fue un total de 
1,244 indicadores que 
alcanzaron el rango de 
verde generando un 
cumplimiento efectivo 
para este indicador pese 
a esa diferencia. Estos 
resultados permiten 
apreciar la consolidación 
del Modelo de Gestión 
para Resultados, 
permitiendo asumir que 
los entes públicos del 
Estado han mejorado en 
su planeación y 
programación al 
plantearse metas 
realistas de lograrse.

TRIMESTRAL 90.000 NO 0.000 0.000 62.500 83.333 83.333% 77.777%

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE BACALAR

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021

PROGRAMA PRESUPUESTARIO M001 - Gestión y Apoyo Institucional

METAS-AVANCE

NIVEL MIR CON NOMBRE DEL SENTIDO DEL FRECUENCIA META ANUAL ACUMULABLE
PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERÍODO AVANCE DE LA META 

PROGRAMADA JUSTIFICACIONES

RESUMEN NARRATIVO INDICADOR INDICADOR DE MEDICIÓN PROGRAMAD
A

SI/NO 1er TRIM 2do TRIM 3er TRIM 4to TRIM TRIM ANUAL

C01 - Actividades de 
facilitación (apoyo) 
desarrolladas para el 
cumplimiento de metas 
de las áreas sustantivas

C01 - Porcentaje de 
cumplimiento 
programático de metas 
sustantivas de la 
institución

ASCENDENTE 0.000 0.000 77.017 100.000 De las 17 metas, la 
universidad conto en la 
semaforización fueron 
con 10 en Verdes, 3 en 
Amarillo y 4 en Rojo

TRIMESTRAL 20.000 SI 20.000 19.435 20.000 20.000 100.000% 99.172%

C01.A01 - Asistencia a 
las áreas sustantivas en 
funciones 
administrativas, 
jurídicas, de planeación, 
relaciones públicas u 
otras funciones de staff

A01 - Porcentaje del 
Presupuesto Ejercido 
destinado a las áreas 
staff

DESCENDENTE 20.000 20.000 20.000 20.000 El presupuesto ejercido 
es de 20% en el trimestre

La información de la columna de JUSTIFICACIONES debe ser complementada como lo marca la Guía del ASEQROO.
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